Inhaken ogen en oren
Voorbeeld Jantje van Zus

Hieronder staat het telpatroon om de ogen en oren van deze
Jantjes in te haken. Je heb nu twee draden, 1 hoofddraad
en 1 meeloopdraad. Dit draad haak je mee in je steken.
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Telpatroon uitgeschreven;

Gebruikte afkortingen

L = losse
HV = halve vaste
Vv = vasten

HST = half stokje
2VV =2 vaste in de volgende vaste

De neus, ogen en oren worden in een andere kleur gehaakt.
Toer 1) 'magische ring' met 6 V

Toer2) 1V, 2V inelke 2de V - x3
Toer 3) 2V, 2V inelke 3de V - x3
Toer 4) 3V, 2V inelke 4de V - X3
Toer5) 4V, 2V inelke 5de V - x3
Toer 6) 5V, 2V in elke 6de V - X3

Toer7)6V-2VV-1V-1Voog-3V-1Voog -
2VV-6V- 2vV

Toer 8) 7V, 2V in elke 8ste V - x3
Toer 9) 8V, 2V inelke 9de V - x3

Toer 10) 9V, 4V oor, 2V, 4V oor, 11V

Toer 11) 7V - 2VV - 1V - 5V oor - 2VV - 5V oor -
2V -2VV -6 V- 2VV

Toer 12) 10V - 6V oor - 1V- 6V oor - 11V

Toer 13) 8V - 2VV - 2V - 5V oor - 2VV- 1V- 5V oor -
2V - 2VV-7V - 2VV

Toer 14) 13V - 4V oor - 4V - 4V oor - 13V

Toer 15) 9V - 2VV - 4V - 3V oor - 1V - 2VV - 3V - 3V oor -
3V-2VV -8V -2vV

Toer 16) 16 V - 2V oor - 7V - 2V oor - 15V

Toer 17) 10V - 2VV -6V - 1V oor - 2V - 2VV -5V - 1V oor -
4V - 2VV -9V - 2V

Toer 18) volg normaal patroon
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